

## ROSES VELOURS

### Hydratačné telové mlieko

*Hodvábne jemná pokožka prevoňaná zmyselnou vôňou absolútnej ženskosti.*

Toto vysoko hydratačné hodvábne telové mlieko poskytuje všetko, čo vaša pokožka potrebuje na regeneráciu, zjemnenie a zvlhčenie. Jeho zložky viažu a zadržávajú vodu a bránia jej príliš rýchlemu odparovaniu. Pokožka je zamatovo hebká a jemná na dotyk.



PARFUMOVANÁ TELOVÁ VODA

#### *Vychutnajte si svoj tajný rituál*

Naneste na pokožku celého tela po sprche, kúpeli, prípadne ho môžete použiť kedykoľvek v priebehu dňa. Toto vysoko hydratačné telové mlieko sa po aplikácii bezprostredne vstrebe a pokožku zanechá vyživenú, hodvábne jemnú a delikátne prevoňanú omamne zmyselnou sladkou vôňou ruže.

#### *Jedinečný prísľub Roses Velours*

Toto delikátne telové mlieko zanechá pokožku sametovo hladkú a intenzívne prevoňanú zmyselnou orientálnou vôňou ruží. Vďaka rastlinným výťažkom z ruží a arganovému oleju je pokožka tela dokonale vyživená a hydratovaná.

#### *Produkt*

Luxusná kombinácia ruže, jazmínu a falie vytvára neodolateľnú symfóniu ženskosti a zanecháva pokožku hydratovanú a vyživenú.

#### *Srdce Roses Velours*

Extrakt z dvoch druhov marockých ruží, arganový olej, výťažok z medu. Vďaka extraktu z ruže divokej a ruže stolistej pokožka celého tela zostane nádherne hladká a delikátne prevoňaná. Arganový olej, vďaka ktorému si marocké ženy udržali pleť vláčnu, hydratovanú a žiarivú po celé stáročia. Prítomnosť medu zaručí dokonalé pôžitkárstvo.

#### *Inšpirácia Roses Velours*

Inšpirácia ako pocta marockému údoliu ruží - El Kelaa M'gouna, odkiaľ pochádza legendárna Rose marocaine s nezameniteľnou vôňou, ktorá návštevníkom tejto oblasti ostáva v spomienkach navždy. Vôňa, ktorá sa ako šepot vznáša na oblaku sladkého tajomna a nekonečne opojnej ženskosti.

PARFUMOVANÁ TELOVÁ VODA

RUŽA. Majestátna, neodolateľná, honosná, luxusná. Symbol lásky a oddanosti.

Esenciálny olej ako i samotná ružová voda patrí k jednému z najstarších tajomstiev krásy arabských žien. Všetky produkty tejto kolekcie sú prevoňané zmyselnou a orientálnou vôňou kráľovskej ruže a sú zdrojom koncentrovanej dlhodobej hydratácie pre pružnú a sametovú pokožku, ktorú zanechajú dokonale vyživenú.



ROSES DE SUCRE  
Vyživujúci telový krém

*Luxusná textúra spája to najlepšie z dvoch odrôd ruží. Božská symfónia obojnej vône telo zahalí do závoja nekonečnej ženskosti.*



JARDIN MILLE ROSES  
Parfumovaná telová voda

*Závoj kráľovnej kvetov, ktorý odhaľuje svoje tajomstvá postupne. Vôňa, cez ktorú s ľahkosťou vstúpime do ríše tajomna a vyživíme všetky zmysly.*



A R O M I

*Aromi Wellness Vám predstavuje najprepracovanejšie wellness značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.*

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM  
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O., JANKA ALEXYHO 47, BANKA  
WWW.AROMIWELLNESS.COM